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SUOMI

ENGLISH
GENERAL
To maintain reliability and quality of the temperature control unit, use only original Lumikko -spare parts.
Using other than original parts may damage the temperature control unit. Using other that original parts also voids

the warranty, because they have not been tested by Lumikko Technologies Oy.

Always order spare parts from Lumikko Technologies Oy.

Familiarize into the maintenance point’s maintenance manual and read the given safety
instructions before making any maintenance or reparation operation.

Order instructions
Before you order spare parts check from nameplate, fastened to temperature control unit frame, type, serial number

and installation date and also ordered parts order number.

SVENSKA
ALLMÄN
Att underhålla trovärdigheten och kvaliteten i temperaturregleringsaggregat, använd endast originella
Lumikko -aggregatets delar. Installerad av andra än originaldelar kan skada temperaturregleringsaggregat.

Användning av sådana delar slutar garantin, eftersom dom inte är testats av Lumikko Technologies Oy.

Beställ alltid reservdelar från Lumikko Technologies Oy.

Bekanta dig i underhållsverkstädens underhållshandboken och läs  givna säkerhetsinstruktioner
innan du gör något underhåll eller reparation arbete.

Beställningsanvisningar
Innan du beställer reservdelar, kolla från typskylten som fastnad i temperaturregleringsaggregat stomme, maskinen

typ, serienummer och leveranstid samt beställande delens beställningsnummer.

YLEISTÄ
Käytä vain alkuperäisiä Lumikko -lämpötilansäätölaitteen osia, jotta lämpötilansäätölaitteen luotettavuus ja
laatu säilyy. Muiden kuin alkuperäisten osien asentaminen saattaa vahingoittaa lämpötilansäätölaitetta. Tällaisten

osien käyttäminen lopettaa takuun, koska niitä ei ole testattu Lumikko Technologies Oy:n toimesta.

Tilaa aina varaosat Lumikko Technologies Oy:stä.

Tutustu huoltopisteen huoltomanuaaliin ja lue annetut turvallisuusohjeet huolellisesti ennen
huolto- ja korjaustoimenpiteiden suorittamista.

Tilausohjeet
Ennen kuin tilaat varaosia selvitä lämpötilansäätölaitteen runkoon kiinnitetystä tyyppikilvestä laitteen tyyppi,

sarjanumero ja valmistumisaika sekä tilattavan osan tilausnumero.
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KUORET COVERS SKYDD

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L5939 1 Pohjamuovi Bottom cover Underdel skydd
2 L51332 1 Etupelti Front cover Framdel skydd
3 L5938 1 Törmäyssuoja Impact shield Krockskydd
A 1 Ulkokuori, vasen Outside cover, left Yttreskydd, vänster

1)

B 1 Ulkokuori, oikea Outside cover, right Yttreskydd, höger
2)

C L51259 1 Kansiverkko Top cover Overdel skydd
3)

A

C
B

11

12

11

1) Katso sivu 7 / See page 7 / Se sidan 7.
2) Katso sivu 8 / See page 8 / Se sidan 8.
3) Katso sivu 9 / See page 9 / Se sidan 9.
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Ulkokuori, vasen Outside cover, left Yttreskydd, vänster

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 200135899 1 Ulkokuori, vasen Outside cover, left Yttreskydd, vänster
2 200157510 2 Saranalehti Hinge band Gångjärnband
3 1009401 2 Puristuslukko Compression lock Tryck lås
4 80DFL224 2 Lukon kieli Latch bolt Låsregel

A

12

11

14

13
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Ulkokuori, oikea Outside cover, right Yttreskydd, höger

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 200135900 1 Ulkokuori, oikea Outside cover, right Yttreskydd, höger
2 200157510 2 Saranalehti Hinge band Gångjärnband
3 1009401 2 Puristuslukko Compression lock Tryck lås
4 80DFL224 2 Lukon kieli Latch bolt Låsregel

B

12

11

13

14
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Kansiverkko Top cover Överdel skydd

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L51260 1 Kansiverkko Top cover Överdel skydd
2 RST90DS 3 Sarana kokoonpano Hinge assembly Gångjärn montering
3 62020110 6 Kuusioruuvi M5x10 Hex screw M5x10 Sexkantskruv M5x10
4 61010009 6 Aluslevy M5 Washer M5 Bricka M5
5 RST32S 3 Sarana Hinge Gångjärn
6 62020033 6 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10
7 21010006 6 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

L51259C

11

15

13 14

16 17

2
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RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR

1

2

3

4

5

6

7

L51049
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RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L51050 1 Runko, kokoonpano Frame, assembly Ram, montering
2 L51047 1 Kannatin, vasen Bracket, left Stöd, vänster
3 L51045 1 Kannatin, oikea Bracket, right Stöd, höger
4 L51070 1 Tuki, etu Support, front Stöd, fram
5 L51089 1 Tuki, etu Support, front Stöd, fram
6 L51041 1 Tuki, vasen Support, left Stöd, vänster
7 L51040 1 Tuki, oikea Support, right Stöd, höger
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RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR

1

4

3

A

C

2

3

4

15

B

D

2
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 80DFL227 1 Oven tuki, vasen Door support, left Dörrstöd, vänster
2 L51313 2 Ovipidike, tuki Door holder, support Dörrhållare, stöd
3 L51314 2 Ovipidike,varsi Door holder, rod Dörrhållare, stav
4 3226004 2 Ovipidike, varren pidike Door holder, rod holder Dörrhållare, stavhållare
5 80DFL219 1 Oven tuki, oikea Door support, right Dörrstöd, höger
A L51098 1 Lukko, vastakappale,

oikea
Lock, counter-element,
right

Lås, motelement, höger

B L51097 1 Lukko, vastakappale,
vasen

Lock, counter-element,
left

Lås, motelement,
vänster

6 80DFL222 1+1 Lukkotappi Lock pin Låspinne
7 80DFL272 1 Kannatin, oikea Bracket, right Stöd, höger

80DFL271 1 Kannatin, vasen Bracket, left Stöd, vänster
8 1021600 1+1 Puskurikumi Cushion rubber Gummi buffert
C L51100 1 Lukko, vastakappale Lock, counter-element Lås, motelement
9 80DFL236 1 Lukkotappi Lock pin Låspinne
10 80DFL270 1 Lukkolevy Lock plate Låsplatta
D L51099 1 Lukko, vastakappale Lock, counter-element Lås, motelement
11 L5950 1 Lukkolevy Lock plate Låsplatta
12 80DFL236 1 Lukkotappi Lock pin Låspinne

RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR

D

11

1210

9

A+B

C

7

6

8
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SUODATTIMET FILTERS FILTER

B C

A

4 5 6 7

1
12 13
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1) Katso sivu 16 / See page 16 / Se sidan 16.
2) Katso sivu 17 / See page 17 / Se sidan 17.

SUODATTIMET FILTERS FILTER

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 80DFL091 1 Ilmanotto Air inlet Luftintag
2 62020002 4 Kuusioruuvi  M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
3 61010006 4 Aluslevy M6 Washer M8 Bricka M8
4 65592853400 2 Öljyletku Oil hose Oljeslang
5 DPDS1 1 Peitelevy Cover plate Täck platta
6 RDS112 2 Kiinnike Fastener Fästelement
7 62010043 1 Kuusioruuvi M6x40 Hex screw M6x40 Sexkantskruv M6x40
A L5957 1 Ilmasuodatin,

kokoonpano
Air filter, assembly Luftfilter, montering 1)

B L51184 1 Polttoainesuodatin,
kokoonpano

Fuel filter, assembly Bränslefilter, montering 1)

C L51353 1 Öljysuodatin,
kokoonpano

Oil filter, assembly Oljefilter, montering 2)
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Ilma-ja polttoainesuodattimet Air and fuel filters Luft- och bränslefilter

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 LU905A 1 Ilmasuodatin
(kotelon sisällä)

Air filter
(inside the casing)

Luftfilter (inne i hölje) *)

2 L5131 1 Tuki Support Stöd
3 62020019 10 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
4 6102009 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
5 LU107 1 Polttoainesuodatin Fuel filter Bränslefilter *)

6 478650026 1 Polttoainesuodatin,
kiinnitysjalka

Fuel filter, mounting
part

Bränslefilter,
monteringsdel

7 L5297 1 Tuki Support Stöd
8 61010003 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8

*) katso huolto-ohjeet huoltomanuaalista
*) see maintenance instructions from maintenance manual
*) Se underhållsinstruktioner från underhållshandboken

L51184BL5957A

11

12

13
14

1314

1517
14

13

1618

13
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L51274 1 Tuki Support Stöd
2 61010001 2 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
3 62020034 2 Kuusioruuvi M10x20 Hex screw M10x20 Sexkantskruv M10x20
4 L51352 1 Tuki Support Stöd
5 61010004 2 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
6 62020134 2 Kuusioruuvi M6x12 Hex screw M6x12 Sexkantskruv M6x12
7 LU1204 1 Öljysuodatin Oil filter Oljefilter *)

8 200K257 1 Adapteri Adapter Adapter
9 61070003 1 Aluslevy, Cu Washer, Cu Bricka, Cu
10 50D233 1 Kiinnitysjalka Mounting part Monteringsdel
11 400006 2 Nippa Nipple Nippel
12 08USITR06 2 Tiiviste Seal Tätning

L51353C

Öljysuodatin Oil filter Oljefilter

1

32

4
5

6

7

8

9

110

111

112

*) katso huolto-ohjeet huoltomanuaalista
*) see maintenance instructions from maintenance manual
*) Se underhållsinstruktioner från underhållshandboken
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KONEPETI JA
GENERAATTORI

MACHINE BASE AND
GENERATOR

MASKINBASEN OCH
GENERATOR

19

18

17

20

16

21

16

15

11

4

5

6

110
19

18

7

111 112
113 114

2

3
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KONEPETI JA
GENERAATTORI

MACHINE BASE AND
GENERATOR

MASKINBASEN OCH
GENERATOR

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 522014 1 Generaattori Generator Generator
2 1 Siipi Wing vinge *)

3 200178129 1 Moniurahihna Poly-V belt Poly-V rem
4 L5246 1 Hihnapyörä Belt pulley Remhjul
5 K201232 1 Kartioholkki Taper bushing Konhylsa *)

6 62020035 2 Kuusioruuvi M8x20 Hex screw M8x20 Sexkantskruv M8x20
7 61040008 2 Aluslevy M8 Nord-lock Washer M8 Nord-lock Bricka M8 Nord-lock
8 62020116 2 Kuusioruuvi M12x90 Hex screw M12x90 Sexkantskruv M12x90
9 L51228 1 Konepeti Machine base Maskinbasen
10 L51025 1 Kiinnityslevy Mounting plate Monteringsplatta
11 62010118 2 Laipparuuvi M12X30 Flange screw M12X30 Fläns skruv M12X30
12 61040013 2 Aluslevy M12 Nord-lock Washer M12 Nord-lock Bricka M12 Nord-lock
13 62010123 4 Laipparuuvi M10x25 Flange screw M10x25 Fläns skruv M10x25
14 61040011 4 Aluslevy M10 Nord-lock Washer M10 Nord-loc Bricka M10 Nord-loc
15 62020115 2 Kuusioruuvi M12x80 Hex screw M12x80 Sexkantskruv M12x80
16 6102104 8 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12
17 62020019 8 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
18 6102009 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
19 FRE10VR 4 Kumityyny Rubber cushion Gummidyna
20 2012405 4 Kumi Rubber Gummi
21 62210027 4 Kuusiomutteri M12 Hex nut M12 Sexkantmutter M12

*) Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!
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DIESEL MOTORDIESEL ENGINEDIESEL MOOTTORI

1

3
2

B

4

5 6 7

27

28

17

A18
19

20

21

14

11

15

12 13

16

22

23

2526

24
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DIESELMOOTTORI DIESEL ENGINE DIESEL MOTOR

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 KU1105 1 Dieselmoottori Diesel engine Diesel motor
2 478020002 1 Öljytikku Oil dipstick Oljesitcka
3 80DFL188 1 Nostokorva Lifting plate Lyftning platta
4 707001 1 Laturi Charger Generator
5 RE223 1 Lohkolämmitin 220v Block heater 220V Motorvärmare 220v
6 930M9 1 Hela Bush Bussning
7 08USITR16 1 Tiiviste Gasket Tätning
8 62020015 16 Kuusioruuvi

M10x25x1,25
Hex screw
M10x25x1,25

Sexkantskruv
M10x25x1,25

9 61040010 15 Aluslevy M10  Nordlock Washer M10  Nordlock Bricka M10  Nordlock
10 6102102 1 Aluslevy M10x25 Washer M10x25 Bricka M10x25
11 L51024 1 Kiinnitysraudat Mounting brackets Monterings plattor

12 62010118 5 Laipparuuvi M12x30 Flange screw M12x30 Fläns skruv M12x30
13 61040013 5 Aluslevy M12  Nordlock Washer M12 Nordlock Bricka M12 Nordlock
14 80DFL121 1 Öljypohja Oli pan Oljetråg
15 478020005 1 Tiiviste Gasket Tätning
16 62020010 22 Kuusioruuvi M6x20 hex screw M6x20 Sexkantskruv M6x20
17 L5241 1 Alavesiputki Lower water tube Lägre vatten tub
18 80D643 1 Teline,

kierroslukuanturi
Stand, RPM sensor Ställning,

varvtalsgivare
19 57020003 1 Kierroslukuanturi RPM sensor Varvtalsgivare
20 200K271 3 Holkki Bushing Hylsa
21 62020042 3 Kuusiokoloruuvi

M10x1,25x25
Socket screw
M10x1,25x25

Insexskruv
M10x1,25x25

22 62020002 2 Kuusioruuvi  M6x16 hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
23 61040002 2 Aluslevy M6 Nordlock Washer M6 Nordlock Bricka M6 Nordlock
24 AVX10X940 1 Kiilahihna Multi-groove belt Kilrem

25 80DFL200 1 Kansi,
termostaattikotelo

Cover, thermostat
housing

Täck, termostatlåda

A L51236 1 Öljynsiirto adapteri Oil filter adapter Oljefilteradapter 1)

B L5140 1 Pakoputki, kokoonpano Exhaust pipe,
assembly

Avgasrör, montering 2)

1) Katso sivu 24 / See page 24 / Se sidan 24.
2) Katso sivu 25 / See page 25 / Se sidan 25.
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DIESELMOOTTORI DIESEL ENGINE DIESEL MOTOR

29 30 31
32

52

44*

39

40

41

45*

43

46*
47

48

5051

42

49

37

38

3433

C

3635



Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmätie 1, 60101 Seinäjoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com

L5

23

DIESELMOOTTORI DIESEL ENGINE DIESEL MOTOR

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

29 LC2100 1 Lämpötila-anturi Temperature sensor Värmesensor
30 45D479 1 Adapteri, lämpötila-

anturi
Adapter, temperature
sensor

Adapter, värmesensor

31 08USITR04 1 Tiiviste Gasket Tätning
32 478050001 1 Öljyntäyttökorkki Oil filler cork Oljepåfyllningskork
33 62020002 1 Kuusioruuvi  M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
34 61010006 1 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
35 62020033 3 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10
36 61040002 4 Aluslevy M6 Nordlock Washer M6 Nordlock Bricka M6 Nordlock
37 200K258 1 Siirtopala,

öljynpainekello
Transfer part, Oil
pressure switch

Rördel, Oljetryck
sensor

38 478460001 1 Öljynpainekello Oil pressure switch Oljetryck sensor
39 478440004 1 Starttimoottori Starter motor Startmotor
40 L51239 1 Tuki Bracket Stöd
41 62020033 4 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10
42 61040002 4 Aluslevy M6 Nordlock Washer M6 Nordlock Bricka M6 Nordlock
43 L51238 1 Starttilevy Starter bracket Start platta
44 591530 1 Nippa Nipple Nippel *)

45 591531 1 Hattu Hat Hatt *)

46 08USIT58 1 Tiiviste Gasket Tätning *)

47 L5245 1 Hihnapyörä Belt pulley Remhjul
48 62010080 6 Kuusioruuvi

M10x1,25x70
Hex screw
M10x1,25x70

Sexkantskruv
M10x1,25x70

49 61040010 6 Aluslevy M10 Nordlock Washer M10 Nordlock Bricka M10 Nordlock
50 62020015 2 Kuusioruuvi

M10x1,25x25
Hex screw
M10x1,25x25

Sexkantskruv
M10x1,25x25

51 61040010 2 Aluslevy M10 Nordlock Washer M10 Nordlock Bricka M10 Nordlock
52 478030071 1 Hehkutulppa Glow plug Glödstift
C L51350 1 Kaasusolenoidi,

kokoonpano
Gas solenoid,
assembly

Gasspole, montering 1)

*) Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!.
1) Katso sivu 26 / See page 26 / Se sidan 26.
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Öljynsiirtoadapteri Oil filter adapter Oljefilteradapter

L51236A

12

15

13
14

11

7

6

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 4480001 1 O-rengas Ø57,2 O-ring Ø57,2 O-ring Ø57,2
2 50D1227 1 Öljynsiirtopala Oil flange adapter Oljefilter adapter
3 4480002 1 O-rengas Ø13 O-ring Ø13 O-ring Ø13
4 08USITM18 1 Tiiviste Sealing Tätning
5 50D1201 1 Kiinnitysruuvi,

öljynsiirtopala
Mounting screw, oil
flange adapter

Fästskruv, oljefilter
adapter

6 08USITR06 2 Tiiviste Sealing Tätning
7 400006 2 Nippa Nipple Nippel
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Exhaust pipe AvgasrörPakoputki

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 80DFL194 1 Pakoputki Exhaust pipe Avgasrör
2 61010016 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
3 62210002 8 Kuusiomutteri M6 Hex nut M6 Sexkantmutter M6
4 478650017 2 Tiiviste Seal Tätning
5 62020016 4 Kuusioruuvi M8x30 Hex screw M8x30 Sexkantskruv M8x30
6 62010063 2 Kuusioruuvi M8x70 Hex screw M8x70 Sexkantskruv M8x70
7 61010016 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
8 PP45 2 Klemmari 45 mm Clamp 45 mm Klämma 45 mm
9 L5231 1 Kiinnike Support Stöd
10 L5937 1 Lämpösuoja Heat shield Värmeskydd
11 L5232 1 Kiinnike Support Stöd
12 63030036 2 Uppokoloruuvi M8x20 Flat head screw M8x20 Insexskruv M8x20
13 62020002 4 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
14 6102006 4 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
15 PP38 2 Klemmari 38 mm Clamp 38 mm Klämma 38 mm
16 62010025 2 Kuusioruuvi M8x60 Hex screw M8x60 Sexkantskruv M8x60
17 61010016 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
18 478650001 1 Äänenvaimennin Exhaust muffler Ljuddämpare
19 60D249 1 Pakoputken pää Exhaust pipe ending Avgasrör ända

L5140B

11

12

4

3
5

19

112

18
113

17

114

16

18

15

19

11

10

6 7
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Kaasusolenoidi Throttle solenoid Gaspedalspole

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 59250061 1 Liitin Connector Kontakt
2 N16 1 Putken pidin Hose clamp Slangklämma
3 59220090 1 Kumihuppu Rubber hood Gummi huva
4 AJ15KE 1,28 Johto, keltainen Wire, yellow Tråd, gul
5 AJ15SI 1,29 Johto, sininen Wire, blue Tråd, blå
6 479010001 1 Kaasusolenoidi 12 V Gas solenoid 12 V Gasspole 12 V
7 62240001 1 Mutteri UNF 1/4” Nut UNF 1/4” Mutter UNF 1/4”
D L51374 1 Osakokoonpano Subassembly Delmontering 1)

L51350C

D
17

111213

16

14

15

1) Katso sivu 27./ See page 27./ Se sidan 27.
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Kaasusolenoidi Throttle solenoid Gaspedalspole

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

8 80DFL1004 1 Nivel Spherical joint Kulled
9 62020010 1 Kuusioruuvi M6x20 Hex screw M6x20 Sexkantskruv M6x20
10 61040002 1 Aluslevy M6 Nord-lock Washer M6 Nord-lock Bricka M6 Nord-lock
11 22430005 1 Nivelpää Ball joint Kullänken
12 62210011 1 Kuusiomutteri M6 Sex nut M6 Sexkantmutter M6
13 AAA3 1 Nivel Swivel joint Svivelled
14 61010006 1 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
15 62230007 1 Kuusiomutteri M6 Sex nut M6 Sexkantmutter M6

L51374D

113

19

110 111

18

112
114

115
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KOMPRESSORI COMPRESSOR KOMPRESSOR

11

110

19

111

12

13

14

18

16

15

A

17
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KOMPRESSORI COMPRESSOR KOMPRESSOR

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 3210004 1 Kompressori Compressor Kompressor
2 D28L 1 Sulkuventtiili Shut off valve Avstängningsventil
3 D22L 1 Sulkuventtiili Shut off valve Avstängningsventil
4 361010019 1 Ylipainepressostaatti High pressure switch Högtryckspressostat
5 1 Öljylasi Oil glass Olja glas
6 62020019 2 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
7 61010003 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
8 L51072 1 Kannatin Support Stöd
9 394010005 1 Pistoke Plug Kontakt
10 394010008 1 Kela Coil Spole
11 34760301 1 Tehonsäätöventtiili Capacity regulation

valve (CR)
Effektstyrventil

A
12 62230003 4 Kuusiomutteri M10 Hex nut M10 Sexkantmutteri M10
13 6102102 8 Aluslevy M10x25 Washer M10x25 Bricka M10x25
14 62020019 8 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
15 61010003 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
16 L51092 4 Holkki Sleeve Hylsan
17 FRE90810 4 Kumityyny Rubber cushion Gummikudde
18 62010014 4 Kuusioruuvi M10x70 Hex screw  M10x70 Sexkantskruv M10x70

A

16

17

18

13

14

15

12
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HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING

13 11

12

14

1817

15 16

1a
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HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L51174 1 Kotelo, kokoonpano Casing, assembly Låda, montering **)

2 L5449 1 Peitelista Cover plate Skydd platta
3 L51213 1 Ritilä Grid Grill
4 L5360 1 Ritilä Grid Grill
5 L5447 1 Peitelista, vasen Cover plate, left Skydd platta, väsnter
6 L5425 1 Sähköjohtojen

läpivienti levy
Cable mounting plate Kabelmonteringsplatta

7 L5446 1 Etulevy Front plate Front platta
8 L5448 1 Peitelista, oikea Cover plate, right Skydd platta, höger
a 361010020 1 Sulatuskello Defrosting air switch Thermo kontroller *)

**) kuva/figure of/bild av L41174 (kotelo/casing/låda):

*) Sulatuskellon kirkas letku 0366400 (1 kpl), sulatuskellon punainen letku 0366500 (1 kpl) / Bright hose for
defrosting switch 0366400 (1 pcs), red hose for defrosting switch 0366500 (1 pcs) / Ljus slang för thermo kontroller
0366400 (1 st), röd  slang för thermo kontroller 0366500 (1 st)
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HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING

B

A

C

19.1

19.2*

19.3

110

112113

115 114116

111



Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmätie 1, 60101 Seinäjoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com

L5

33

HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

A L5431 1 Puhallin, kokoonpano Fan, assembly Fläkt, montering 1)

B L51359 1 Höyrystin, kokoonpano Evaporator, assembly Evaporator, montering 2)

C - 1 Putkisto, kokoonpano Pipeline, assembly Rörledningar,
montering

3)

Lämpötila-anturit: Temperature sensors: Temperatur sensorer:

9.1 200127858 1 Puhallusilman lämpötila Supply air temperature
(SAT)

Tilluft temperatur

9.2 200127858 1 Sulatus lämpötila Evaporator coil
temperature (ECT)

Avfrostnings
temperatur

*)

9.3 200127858 1 Imuilman lämpötila Return air temperature
(RAT)

Inluft temperatur

10 L5391 1 Kiinnityslevy Fixing plate Monteringsplatta
11 L51266 1 Kannatin Support Stöd
12 L5411 1 Kiinnityslevy Fixing plate Monteringsplatta
13 BHV8443016 1 Vastus 1x100 W Resistor 1x100 W Resistor 1x100 W
14 L51267 1 Kannatin Support Stöd
15 L51269 1 Kannatin Support Stöd
16 L51268 1 Kannatin Support Stöd

*) Sulatus lämpötila-anturi on asennettu höyrystimen sisälle.
Evaporator coil temperature sensor is installed inside the evaporator.
Inluft temperatur sensorn är installerat inne i evaporator.

1) Katso sivu 34 / See page 34 / Se sidan 34.
2) Katso sivu 36 / See page 36 / Se sidan 36.
3) Katso sivu 37 / See page 37 / Se sidan 37.
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HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING

L5431A

117

118

119

125

120

123

122
121

126

124
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

17 L5435 1 Puhaltimen kotelo,
kokoonpano

Fan case,  assembly Fläkt låda, montering

18 R3G280RB0203 1 Höyrystinpuhallin Evaporator fan Förånfare fläkt
19 L5423 1 Pelti Plate Platta
20 L5426 1 Kiinnityslevy Fixing plate Monteringsplatta
21 L51132 1 Kannatin Support Stöd
22 TK0991275 2 Letkuliitin Hose coupling Slangkoppling
23 L5450 2 Puhaltimen ohjauslevy
24 L5436 1 Höyrystimen imukotelo Evaporator suction box Evaporator sug låda
25 59510001 1 Jakorasia Switch box Kopplingsbox
26 L5451 1 Takaputkien

kiinnityslevy
Pipe mounting plate Rörmonteringsplatta

HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING
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HÖYRYSTIN JA PUHALLIN
KOKOONPANO

EVAPORATOR AND FAN
ASSEMBLY

EVAPORATOR OCH FLÄKT
MONTERING

L51359B

28

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

27 L5390 1 Höyrystin Evaporator Evaporator
28 348010022 3 Vastus 2x1000 W Resistor 2x1000 W Resistans 2x1000 W
29 ELW0974 1 Ylikuumaklixon Overheating thermostat Överhettningsskydd
30 63050023 2 Ruuvi 2,2x4,5 Screw 2,2x4,5 Skruv 2,2x4,5
31 L51136 2 Adapteri, ylikuuma-

klixon
Adapter, overheating
thermostat

Adapter, överhettnings-
skydd

31

30

29

27
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EVAPORATOR
REFRIGERANT CIRCUIT

EVAPORATOR KÖLDMEDIUM
KRETS

HÖYRYSTIN KYLMÄAINEPIIRI

C

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

32 442010029 2 Tulppa Connection Anslutning
33 442010028 2 Tulppa Connection Anslutning
34 442010044 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmuff
35 AHL2004625 1 Lämmönvaihdin Heat exchanger Värmeväxlare
36 442010026 1 Huoltonippa Service collar Service nippel
37 IP106NS46 1 Laippamutteri Flange nut Flänsmutter
38 391010018 1 Paisuntaventtiili Expansion valve Expansionsventil
39 5001563 1 Suutin Nozzle Munstycke

33

32

35

32 34

33

36

38

37

39
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CONDENSER ASSEMBLY KONDENSOR MONTERINGLAUHDUTIN KOKOONPANO

A

D*11 12

13
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15 16 17

11
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11

18

10 19
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LAUHDUTIN KOKOONPANO CONDENSER ASSEMBLY KONDENSOR MONTERING

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 4790106 1 Ylivuotoastia Overflow tank Överflödskärl
2 445010029 1 Vesiputki Waterhose Vattenslang
3 4790105 1 Paisunta-astia Expansion tank Expansionkärl
4 478650014 1 Korkki Cork Kork
5 445010029 1 Vesiputki Waterhose Vattenslang
6 1 Generaattorin kotelo Generator’s box Generatorns låda
7 445010030 1 Vesiputki Waterhose Vattenslang
8 L5296 1 Levy Plate Platta
9 62020002 24 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
10 6102006 25 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
11 L5290 2 Levy Plate Platta
12 L5249 1 Levy Plate Platta
A PR234030003 1 Lauhdutin kokoonpano Condenser assembly Kondensor montering 1)

D 234800P13 1 Sähkökotelo, muuntaja Electric box, transfomer Elcentral låda,
transform

2)

1) Katso sivu 40 / See page 40 / Se sidan 40.
2) Katso sivu 51 / See page 51 / Se sidan 51.
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LAUHDUTIN KOKOONPANO CONDENSER ASSEMBLY KONDENSOR MONTERING

PR234030003A

24

27

25
24

28 4

1 2

3

5

6 7

8 11

9 10

1312

14

11

15

16

18

19

17

20

23 22

26

21
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LAUHDUTIN KOKOONPANO CONDENSER ASSEMBLY KONDENSOR MONTERING

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L5243 1 Lauhduttimen
ilmanohjain

Condenser air guide Kondenser luft guide

2 L51181 1 Pelti Plate Platta
3 62020011 3 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16
4 6102002 3 Aluslevy  M5 Washer M5 Bricka M5
5 L5209 1 Puhallinkotelo

kokoonpano
Fan box assembly Fläkt låda montering

6 62020002 7 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
7 6102006 7 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
8 234500 1 Jäähdytin Radiator Kondensor
9 62020002 3 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
10 6102006 3 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
11 L5270 2 Lauhdutin Condenser Kondensor
12 62010044 1 Kuusioruuvi M6x60 Hex screw M6x60 Sexkantskruv M6x60
13 6102006 1 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
14 446020022 1 Tulppa
15 L51038 1 Bracket
16 62020002 4 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16
17 6102006 4 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
18 L5269 1 Pelti Plate Platta
19 62020011 5 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16
20 6102002 5 Aluslevy  M5 Washer M5 Bricka M5
21 S2E300AP0230 2 Puhallin Fan Fläkt
22 62020011 8 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16
23 6102002 8 Aluslevy  M5 Washer M5 Bricka M5
24 L5294 2 Kansiverkon tuki Net cover support Net täck stöd
25 L5244 1 Lauhduttimen

ilmanohjain
Condenser air guide Kondenser luft guide

26 59510001 1 Jakorasia Junction box Kopplingsbox
27 62020011 3 Kuusioruuvi M5x16 Hex screw M5x16 Sexkantskruv M5x16
28 6102002 3 Aluslevy  M5 Washer M5 Bricka M5
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LAUHDUTIN KYLMÄAINEPIIRI CONDENSER REFRIGERANT
CIRCUIT

KONDENSOR KÖLDMEDIUM
KRETS

10

11

12

13

1415

16

14

13

11

12***

14

19

1817

16

15*

17

Kompressori sivulla 28.

Compressor is on page 28.

Kompressorn är på sidan 28.

3***
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Lauhdutin kylmäainepiiri Condenser refrigerant circuit Kondensor köldmedium krets

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 DAN0201020 1 Takaiskuventtiili Check valve Bakslag
2 361010040 1 Painelähetin 0-25 bar Pressure transmitter

0-25 bar
Trycksändare 0-25 bar ***)

**)

3 361010039 1 Painelähetin 0-40 bar Pressure transmitter
0-40 bar

Trycksändare 0-40 bar ***)

**)

4 394010015 1 MG-venttiili Solenoid valve Magnetventil
5 394010005 1 Kela, MG-venttiili Coil, solenoid valve Spole, magnetventil *)

6 382010008 1 Kuivain Dryer Torkare
7 39710004 1 Varoventtiili Relief valve Säkerhetsventil

26300019 1 Metallikierretiiviste Metal thread sealant Metallgängstätningsmassa

8 381010004 1 Kylmäainevaraaja Refrigerant tank Kölmediumtank
9 L5132 1 Värinäputki Flex tube Vibrationsdämpare
10 392010003 1 Nestelasi Sight glass Synglas
11 L5133 1 Värinäputki Flex tube Vibrationsdämpare
12 442010026 2 Huoltonippa Service collar Service nippel
13 442010072 2 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter
14 442010071 2 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter
15 442010043 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter
16 442010030 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter
17 442010031 1 Liitosmutteri Coupling nut Kopplingsmutter

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

Versio: 4.01-4.03
2 361010025 1 Painelähetin 0-25 bar Pressure transmitter

0-25 bar
Trycksändare 0-25 bar

3 361010038 1 Painelähetin 0-40 bar Pressure transmitter
0-40 bar

Trycksändare 0-40 bar

Versio: 3.01
2/3 361010025 2 Painelähetin 0-25 bar Pressure transmitter

0-25 bar
Trycksändare 0-25 bar

Versio: ennen/before/före 3.00
2 361010025 1 Painelähetin 0-25 bar Pressure transmitter

0-25 bar
Trycksändare 0-25 bar

3 - - - -

*) Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!

**) Osa nro. 59030023 (2 kpl.) molempiin lähettimiin / Item order no. 59030023 (2 pcs.) to be included in both
transmitters. / Del no. 59030023 (2 st.) skall ingå i båda sändaren

***) Painelähettimet/ Pressure transmitters/ Trycksändarens
Painelähettimen koodit ovat riippuvaisia ohjelmaversiosta:
Pressure transmitters codes are dependented of the software version:
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A 1 C 2

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

A L51286 1 Sähkökeskus, 12 V Eletric center Elcentral 1)

B L51124 1 Sähkökeskus, 400 V Eletric center Elcentral 2)

C L5560 1 Sähkökeskus Eletric center Elcentral 3)

1 L51295 1 Sähkökotelon kansi Cover to electric box Skydd till ellåda
2 1 Fibox 180x130 kansi Fibox 180x130 cover Fibox 180x130 skydd
3 L51108 1 Sähkökotelon kansi Cover to electric box Skydd till ellåda
4 L51126 1 Sähkökotelon kansi Cover to electric box Skydd till ellåda

B 34

SÄHKÖKESKUS ELECTRIC CENTER ELCENTRAL

1) Katso sivu 45 / See page 45 / Se sidan 45.
2) Katso sivu 46 / See page 46 / Se sidan 46.
3) Katso sivu 50 / See page 50 / Se sidan 50.
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Elcentral 12 VElectric center 12 VSähkökeskus 12 V

L51286A
11 12 13

4

1516

17

19

18

10

C1
F1  F2  F3  F4  F5  F6

XM1

F5.1S1

K4

K30

K13

K11

+12 V

-12 V

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 L51288 1 Sähkökeskus Electric center Elcentral
2 57420012 1 Kondensaattori Condenser Kondensator C1
3 56550015 1 Sulake, 3 A Fuse, 3 A Säkring, 3 A F1

56550005 1 Sulake, 10 A Fuse, 10 A Säkring, 10 A F2
56550006 1 Sulake, 15 A Fuse, 15 A Säkring, 15 A F3
56550006 1 Sulake, 15 A Fuse, 15 A Säkring, 15 A F4
56550005 1 Sulake, 10 A Fuse, 10 A Säkring, 10 A F5
56550006 1 Sulake, 15 A Fuse, 15 A Säkring, 15 A F6

4 5751000 1 LC moduuli LC (MCU) LC modul XM1
5 56550009 1 Lattasulake Flat fuse Plattprop F5.1
6 ME93A403E 1 Kytkin, huolto Switch, service Brytare, service S1
7 ALF0332002150 1 Rele, hehku Relay, glow Relä, glöd K4
8 59240078 7 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
9 59210027 5 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
10 ALF0332204101 1 Rele, polttoainelämmitin Relay, fuel heater Relä, bränsle värmare K30

ALF0332204101 1 Rele, starttimoottori Relay, starter motor Relä, startmotorn K13
ALF0332204101 1 Rele, kaasukela Relay, gas solenoid Relä, gas spole K11
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Sähkökeskus 400 V Electric center 400 V Elcentral 400 V

L51124B

1
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Sähkökeskus 400 V Electric center 400 V Elcentral 400 V

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 NOK8UF 2 Kondensaattori Capacitor Kondensator
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Sähkökeskus 400 V Electric center 400 V Elcentral 400 V

F1.5 F2.5

F10

PE
1PE

12

13

14 15 16 17

F8.1 F8.2 F9

18

19

K22

K1 K2

N N

11

10

12 13

K3

K18

K
17
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K

17
.2

K
21
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Sähkökeskus 400 V Electric center 400 V Elcentral 400 V

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

2 59240071 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint PE
3 59240033 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint PE
4 59240027 1 Riviliitin Terminal block Uttagsplint 1
5 54220011 1 Moottorisuoja,

generaattori
Motor protection,
generator

Motorskydd, generator F1.5

54220011 1 Moottorisuoja,
kompressori

Motor protection,
compressor

Motorskydd,
kompressor

F2.5

6 54230011 2 Moottorisuojien
apukärki

Auxiliary switch to
motor protection

Hjälpkontaktblock till
motorskydd

7 56350004 1 Automaattisulake,
lämmitys/
sulatusvastus

Automatic fuse,
heating/ defrost resistor

Automatsäkring,
uppvärmning/
avfrostningsmotstånd

F10

8 54230012 3 Apukärki Auxiliary switch Hjälpkontakter
9 56350005 1 Automaattisulake,

lauhdutinpuhallin
Automatic fuse,
condenser fan

Automatsäkring,
kondensorfläkt

F8.1

56350005 1 Automaattisulake,
lauhdutinpuhallin

Automatic fuse,
condenser fan

Automatsäkring,
kondensorfläkt

F8.2

56350005 1 Automaattisulake,
höyrystinpuhallin

Automatic fuse,
evaporator fan

Automatsäkring,
förångarfläkt

F9

10 59240070 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint N
11 59240032 2 Riviliitin Terminal block Uttagsplint N
12 54110012 1 Kontaktori, lämmitys/

sulatusvastus
Contactor, heating/
defrost resistor

Kontaktor,
uppvärmning/
avfrostningsmotstånd

K22

13 54110017 1 Kontaktori,
sähkömoottori

Contactor, electric
motor

Kontaktor, elmotor K1

54110017 1 Kontaktori, generaattori Contactor, generator Kontaktor, generator K2
54110017 1 Kontaktori,

verkkosyöttö
Contactor, power
supply

Kontaktor, elmatning K3

14 54010004 1 Vaihevahti Phase supervision Fas övervakning K18
15 54130033 1 Rele, lauhdutinpuhallin Relay, condenser fan Relä, kondensorfläkt K17.1

54130033 1 Rele, lauhdutinpuhallin Relay, condenser fan Relä, kondensorfläkt K17.2
54130033 1 Rele, höyrystinpuhallin Relay, evaporator fan Relä, förångarfläkt K21
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ElcentralElectric centerSähkökeskus

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 59240027 13 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
2 SLO10A3 1 Sulake Fuse Säkring
3 59240071 1 Riviliitin Terminal block Uttagsplint
4 59240070 1 Riviliitin Terminal block Uttagsplint

L5560

N
PE

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13

C

1

2

3
4
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Sähkökotelo, muuntaja Electric box, transfomer Elcentral låda, transform

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 MASMB10564 1 Tuuletusventtiili Ventilator Ventilatorn
2 1 Kotelon kansi Cover of the box Skydd till låda
3 MUUSPD121203 1 Muuntaja Transformer Transformator
4 80DFL729 1 Muuntajan pohjalevy Transformer mounting

plate
Transformators
monterings platta

5 1 Kotelo Box Låda
6 TSP7800045 1 Putkiliitin Conduit gland Rörkoppling
7 TSP20205006 1 Holkkitiiviste Gable gland Kabelgenomföring
8 MASMB10631 2 Tuuletusventtiili Ventilator Ventilatorn

L5730*)D

1211

13

1) Katso sivulta 36 - 37./ See from pages 36 - 37./ Se från sidorna 36 - 37.

15

14

16

17

18
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KÄYTTÖPANEELI
LC2

USER PANEL
LC2

MANÖVERPANEL
LC2

1

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 5751003 1 Käyttöpaneeli User panel Manöverpanel
59030012 1 Kaapeli 15 m Cable 15 m Kabel 15 m

Optitemp connection
cable

*)

*) lisävaruste/ optional accessorie/ extra tillbehör



Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmätie 1, 60101 Seinäjoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com

L5

53

LC3UP (alkaen kevät 2015) LC3UP (from spring 2015) LC3UP (från våren 2015)

Uusi käyttöpaneeli LC3UP on otettu käyttöön sarjanumerosta 10553 lähtien. HUOM! Jos LC2 vaihdetaan
LC3UP, on CAN-väylän vastus muutettava 120 ohm sähkökeskuksessa. Lisätietoa tilattaessasi.

The new user panel LC3UP is taken into use from serialnumber 10553. NOTE! If changed the LC2 to LC3UP
the CAN bus resistor must be changed to 120 ohm in electric center. Additional information when ordering.

Den nya kontroll panelen LC3UP har tagit i bruk från serienummer 10553. OBS! Om bytes LC2 för LC3UP,
CAN bus motståndet måste bytas ut till 120 ohm i elcentralen. Ytterligare information vid beställning.

1

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 PR243030100 1 Käyttöpaneeli LC3UP User panel LC3UP Kontroll panel LC3UP
PR243030101 1 Asennuskehys Mounting frame Monteringsram
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AKKU BATTERY BATTERI

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 200211808 1 Akkukotelo + kansi
kokoonpano

Battery case + cover Batterilåda + lock

2 479010009 1 Akku Battery Batteri
3 K25P 1 Akkukenkä, + napa Cable clip, + pole Kabelsko, + pol
4 K25M 1 Akkukenkä, - napa Cable clip, - pole Kabelsko, - pol
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FUEL PUMPPOLTTOAINEPUMPPU BRÄNSLEPUMP

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 48522 1 Polttoainepumppu Fuel pump Bränslepump
2 446010016 2 Liitin Connector Kopplingsstycke
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MUUT OSAT OTHER PARTS ANDRA DELAR

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

80DFL728 1 suojakouru Casting tube, U-form Skyddrör, U-form
JKJ10 1 Lämmitysroikka 3x15 Cable for heating 3x15 Värmekabel 3x15
JKJ40 1 Liitäntäroikka 5x32A Service line 5x32A Kabelomföring 5x32A
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LISÄVARUSTEET
Polttoainetankki

OPTIONAL ACCESSORIES
Fuel tank

EXTRA TILLBEHÖR
Bränsletank

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 AK100 1 Tankki 100l täydellinen Fuel tank 100 l comp. Tank 100l komplett
2 KO1B 1 Korkki Cap Lock
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 A15 1 Polttoainelämmitin Fuel heater Bränslevärmare

LISÄVARUSTEET
Polttoainelämmitin

OPTIONAL ACCESSORIES
Fuel heater

Extra tillbehör
Bränslevärmare
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TILAUSTIEDOT
ORDERING INFO.
BESTÄLLNINGSINFO.
Til. no
Order No.
Best. nr

Määrä**)

Quantity**)

Mängd**)

Polttoaine
Fuel
Bränsle

Diesel

Moottoriöljy
Engine oil
Motorolja

SAE 5W-40 NESTE1 1 l

Moottoriöljymäärä*)

Engine oil quantity*)

Motoroljans mängd*)

10,4 l

Kompressoriöljy
Compressor oil
Kompressorolja

BSE55 26310003 1 l

Kompressoriöljymäärä*)

Compressor oil quantity*)

Kompressoroljans mängd*)

2,0 l

Jäähdytysneste
Coolant
Kylvätska

Valvoline MaxLife Coolant AF 32500
32505

1 l
5 l

Jäähdytysnestemäärä*)

Coolant quantity*)

Kylvätskans mängd*)

6,0 l

Kylmäaine
Refrigerant
Köldmedium

R404A R404A 1 kg

Kylmäainemäärä*)

Refrigerant quantity*)

Mängden köldmedium*)

4,5 kg

+ 1 kg ***)

*) Kokonaistarve lämpötilansäätölaitteessa.
Total need in the temperature control unit.
Den totala behovet i temperaturregleringsaggregatet.

**) Astiakoko tilattaessa.
Container size when ordered.
Behållarstorlek när beställt.

***) Jos lisähöyristin on asennettu.
If multi-temperature evaporator is included.
Om multi-temperatur förångare finnes.

NESTEET FLUIDS
VÄTSKOR
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